

करियर काउंसलिंग में छात्रों को मिला मार्गदर्शन



गौतम बुद्ध विश्वविद्यालय ग्रेटर नोएडा के सभागार में बच्चों के उज्ज्वल भविष्य एवं मार्गदर्शन के लिए सोमवार को करियर गाइडेंस व काउंसलिंग कार्यक्रम हुआ। इस दौरान कॉरपोरेट प्रोफेशनल्स ने मनेजमेन्ट के छात्रों को आगे बढ़ने के लिए मार्गदर्शन दिया।

कार्यक्रम का शुभारंभ वक्ता श्रीमान वी०के० शुक्ला (प्रोजेक्ट डायरेक्टर, **G.E. Power**) ने किया। श्रीमान डी.वी सिंह (क्षेत्रीय तकनीकी प्रबंधक), श्रीमान राजत गर्ग (महाप्रबंधक, सेन्ट्रल इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड), श्री निखिल खुराना (**Manager, G.E. Power**) व विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर रविंद्र कुमार सिन्हा द्वारा किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित वी०के० शुक्ला ने बताया कि सपने एक दिन में पूरे नहीं होते निरंतर प्रयास करने पड़ते हैं। हमें ये पता है कि क्या बनना परन्तु कैसे बन ना हैं यह नहीं पता। उन्होंने यह बताया कि आपकी लाइफ में क्या महत्वपूर्ण हैं यह जानना बहुत जरूरी हैं।

सही दिशा में प्रयास करने से आपको आसानी से अच्छी जॉब मिल जाएगी। श्रीमान डी० वी० सिंह ने छात्रों से कड़ी मेहनत करने नई-नई नौकरी सम्बन्धित बातें साझा करी। श्रीमान रजत गर्ग ने छात्र-छात्राओं को कहा कि जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए लक्ष्य निर्धारित करना ही सफल छात्र के गुण होते हैं। तथा उन्होने छात्रों को प्रशिक्षण के बारे में तथा अपनी तरफ से पूर्ण सहयोग करने को कहा। इस मौके पर स्कूल ऑफ मैनेजमेंट के शिक्षक व छात्र आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का आयोजन डॉ. विनय लिटोरिया (डायरेक्टर, **CRC**) व डॉ. वर्षा दीक्षित, विभागाध्यक्ष एस्कूल ऑफ मैनेजमेंट द्वारा 8 मई, 2023को किया गया छात्रों ने कार्याक्रम में बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया।

करियर काउंसलिंग में छात्रों को मिला मार्गदर्शन



गौतम बुद्ध विश्वविद्यालय ग्रेटर नोएडा के सभागार में बच्चों के उज्वल भविष्य एवं मार्गदर्शन के लिए सोमवार को करियर गाइडेंस व काउंसलिंग कार्यक्रम हुआ। इस दौरान कॉर्पोरेट प्रोफेशनल्स ने मैनेजमेंट के छात्रों को आगे बढ़ने के लिए मार्गदर्शन दिया।

कार्यक्रम का शुभारंभ वक्ता श्रीमान वी०के० शुक्ला (प्रोजेक्ट डायरेक्टर, एमएनसी), G.E. Power ने किया। श्रीमान डी०वी० सिंह (क्षेत्रीय तकनीकी प्रबंधक, श्रीमान राजत गर्ग (महाप्रबंधक, सेंट्रल इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड, श्री निखिल खुराना (Manager, G.E. Power)) व विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर रविंद्र कुमार सिन्हा द्वारा किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित वी०के० शुक्ला ने बताया कि सपने एक दिन में पूरे नहीं होते निरंतर प्रयास करने पड़ते हैं। हमें ये पता है कि क्या बनना परन्तु कैसे बन ना हैं यह नहीं पता। उन्होंने यह बताया कि आपकी लाइफ में क्या महत्वपूर्ण हैं यह जानना बहुत जरूरी है।

सही दिशा में प्रयास करने से आपको आसानी से अच्छी जॉब मिल जाएगी। श्रीमान डी० वी० सिंह ने छात्रों से हाई कड़ी मेहनत करने नई नई नौकरी सम्बन्धित बातें साझा करी। श्रीमान रजत गर्ग ने छात्र छात्राओं को कहा कि जीवन में सफलता प्राप्त करने के लिए लक्ष्य निर्धारित करना ही सफल छात्र के गुण होते हैं। तथा उन्होंने छात्रों को प्रशिक्षण के बारे में तथा अपनी तरफ से पूर्ण सहयोग करने को कहा। इस मौके पर स्कूल ऑफ मैनेजमेंट के शिक्षक व छात्र आदि उपस्थित रहे।

- कार्यक्रम का आयोजन डॉ० विनय लिटोरिया, डायरेक्टर (CRC) व डॉ० वर्षा दीक्षित विभागाध्यक्ष स्कूल ऑफ मैनेजमेंट द्वारा 8 मई, 2023 को किया गया

छात्रों ने कार्यक्रम में बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया।